IIpeoOpa3oBartesnb

LM2596 DC-DC

[IpeobpazoBarens  (Momyns)  LM2596S
ABJISIETCS NOHM>KAKOLIUM PEryIATOPOM
HaIlpSDKEHUS, KOTOPBIA ~ HMMEET  IIMPOKUMN
Jana3oH BXOIHOIO HalpspkeHus ot 3.2B
10 40B u BbIxogHOM HampsikeHuu oT 1.25B u
35B. Jlannbiii mpeoOpa3zoBaTeib HaIPSKEHUS
MOXXET BblJaBaTh TOK 10 3A, pabGortaer Ha
gyactrore 150 k['m w© wuMeeT  BBICOKYIO
apdextuBHOCTL Oostee 90%. Ha 6aze momyns
LM2596S cymecTtByeT BO3MOXKHOCTB CO34aTh
npocTeiimmii  OMOK TMUTaHUS, WIH 3apsaHOE
YCTPOMCTBO.

TexHnueckne XapaKTePUCTHKH

XapakTepuCTHKa 3HayeHue N3mepenune
BxogHoe HanpsikeHue 3.2-40 B
BrIxogHOE HanpsiKeHUe 1.25-35 B
MuHHMaIbHOE BXOJIHOE HAIIPSKEHUS >3 B
DddekTnBHOCTH Mpeodpa3oBaHMs 10 92 %
YacrtoTa npeoOpa3oBaHus 150 Kl '1q
MuHuManpHas TeMneparypa -40 °C
MaxkcuMaiibHasl Temrieparypa +65 °C
BpIX01HOM TOK C paguaTopom <3 A
BrixogHoit Tok 6€3 paguaTopa <2 A
BrixogHass MOITHOCTH O€3 paauaropa <10 Bt
Pa3mep 43x21x14 MM
O030p
[TpeoOpazoBarenn MPEJICTABIISECT coboii

HeOopIIyI0 MIaTy, pasmepamu 4.3 cm Ha 2.1 cwm,
TaKO€ UCIOJIHEHUE JAeT BO3MOXKHOCTh yOpaTh IiatTy
B TEpPMOYCaJKy, Koprmyc u T.4. Hamnpsbkenue
peryiaupyercs c MTOMOIIBIO HMMITYJIbCHOTO
cTabunu3artopa HanpspkeHus: (Manyain Ha LM25968S),
JUIL  PEryJIUPOBKM  BBIXOJHOTO  HaIpPSHKEHUS

UCIIONIb3YyeTCs 25-000pOTHBIN MOTEHIUOMETD.

1



https://ru.wiktionary.org/wiki/%E2%89%A4
https://ru.wiktionary.org/wiki/%E2%89%A4
https://ru.wiktionary.org/wiki/%E2%89%A4

[Iar BrIBOJIOB Ha mpeoOpazoBaTene 2,54 MM, 4TO
Ja€T BO3MOXHOCTh YCTaHABIIMBaThb €ro Ha IJIAThI
Breadboard, 4yTo oueHb y100HO TIpH MaKETUPOBAHUH
paznuyHbIX  ycTpodctB. Tak ke Ha 1UIaTe
MPEAYCMOTPEHO JIBa OTBEPCTUS AUAMETPOM 3 MM,
JUTSl yCTAHOBKH TLIATHI.

3asBIICHHBIM TPOM3BOJIUTEIIEM MaKCHMaJIbHBIN
BBIXOJTHOM TOK COCTaBisieT 3A, HO YK€ Harpyske
cBpime 2A (WM BBIXOJHYIO  MOIIHOCTb,
npesbimaronyo 10 BT), HeoO0xoaumMo HCI0Ib30BaTh
pamguaTop, JUISI OTBOJA TeIJa C MHKPOCXEMBI
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